

唱响时刻 畅游大足

大足推出国庆中秋文旅盛宴

本报讯(渝西都市报记者 张强)9月4日,重庆市大足区发布2025年国庆中秋文旅体活动方案,以“唱响时刻·畅游大足”为主题,推出三大音乐会、多重优惠礼包及“水陆空”新场景,打造兼具文化性与趣味性的文旅体验。

活动期间将举办三场特色音乐会:9月27日“大足石刻守护人”荣誉时刻暨明星演唱会在体育中心上演,海来阿木、郑源等艺人助阵;9月28日“川渝”校园之春“闭幕式汇聚青春力量;10月3日至4日“唱响大足”群众音乐品牌展演连续两日点燃昌州古

城。除明星演唱会外,其余活动均免费开放。

优惠方面,18岁以下大学生免费游大足石刻,18岁以上享半价;游客购联票赠“五山”景区门票,分享视频可1元换华服体验;演唱会观众享1个月内石刻景区免票等专享福利。

新场景体验升级:大足石刻推出VR沉浸项目,昌州古城复原宋代夜市,龙水湖度假区打造星空泛舟等夜间项目。数据显示,今年1—8月大足石刻游客量同比增长15.3%,境外游客激增106%。活动将持续至10月底,为游客提供“好吃好玩又实惠”的黄金周选择。

川气东送二线首段工程投产

每年新增输送天然气近30亿立方米

铜梁报讯(记者 汪洋)近日,记者从国家管网集团获悉,国家“十四五”重大能源基础设施工程——川气东送二线天然气管道工程首段管道进气投产,每年将新增输送近30亿立方米天然气。

川气东送二线作为我国“四大战略通道+五纵五横”天然气骨干管网的重要组成部分,总长4269公里,起于四川省泸县,止于浙江省温州市。此次投产的管道起自四川省资阳市安岳气田上载点,止于重庆市铜梁区铜梁压气站,全长56.15公里,是川气东送二线川渝鄂段重要组成部分。

“西南油气田安岳气田高石梯区块的天然气,可通过首段管道接入中贵天然气管道,汇入‘全国一张网’,为川渝天然气资源外输增添新通道,有力保障川渝千亿立方米天然气产能基地加快建设,提高重庆及管道沿线天然气资源利用率。”国家管网西南管道公司重庆分公司党委书记李旺说。

四川盆地是国内天然气主力产区之一,探明天然气地质储量近3万亿立方米。近年来,川渝地区天然气产量逐年增大,川气东送二线管道工程的建设投用,为实现“川气自用、富气外送、内外互通”增添了重要通道。

“川气东送二线管道建成投产后,可实现与全国主要干线管网互联互通,使川气东送管道系统年输气能力提升至260亿立方米,将有力保障四川盆地天然气外输,解决中东部地区资源调峰需求。”李旺说。

据了解,川气东送二线全线按照四川重庆湖北段、湖北河南江西安徽浙江福建段分期建设,预计2027年全面建成投用。



川气东送二线天然气管道工程首段管道一处。

璧山今年力争设施农业种植规模超6万亩



9月4日,鸟瞰璧北片区,连片大棚与民房、田野相互映衬,风景秀美如画。

近年来,璧山区立足区域资源禀赋,大力发展战略性新兴产业,加快打造智能温室种养、农业数字监管、智能农机作业等应用场景,为农业生产赋能提效。今年,璧山区重点示范推广精品粮油、优质蔬菜、特色水果等一批新品种新技术,力争设施农业种植规模达到6万亩以上。

璧山报记者 曾清龙 摄
据《璧山报》